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Analisando o sentido da multiplicação 
 

Analise o significado da operação implícita em cada uma das situações seguintes: 

 

1- O João tem três sacos com berlindes. Cada saco contém 15 berlindes. 
Quantos berlindes tem o João? 

 

2- O Pedro mede 1, 20 m. Às 16h a sua sombra mede metade da sua altura. 
Quanto mede a sombra do Pedro a essa hora? 

 

3- Um quilograma de laranjas custa 0,50€. Quanto pagará o pai do Afonso por 
4 kg de laranjas? 

 

4- Com dois tipos de cones, bolacha e nougat, e três sabores, morango, 
baunilha e avelã, quantos gelados diferentes de um só sabor é possível fazer?  

 

5- O Jorge tem 4 anos e o seu irmão tem o triplo da sua idade. Que idade tem o 
irmão do Pedro? 

 

 

6- A Loja das Meias vende meias de lã, de licra e de algodão. As cores 
disponíveis são o azul, o verde e o castanho. Quantos pares de meias 
diferentes poderá a Rita comprar? 

 


